



Національний університет охорони здоров'я України
імені П.Л. Шупика



ДУ «Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України»

За підтримки



Всеукраїнської асоціації фахівців
з аритмології і електрофізіології серця



Всеукраїнської асоціації фахівців з кардіоторакальної,
ендоваскулярної хірургії та трансплантології

**ХІІ Науково-практична конференція
з міжнародною участю**

«Функціональна діагностика серцево-судинних хвороб»

**ДУ «Інститут серця МОЗ України»
14–15 березня 2024 року**

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас узяти участь у XII Науково-практичній конференції «Функціональна діагностика серцево-судинних хвороб», яка відбудеться в конференц-залі Інституту серця МОЗ України 14–15 березня 2024 року. Ця конференція є в Україні подією року для лікарів різних спеціальностей, які цікавляться і займаються методами функціональної діагностики в кардіології. Основна мета форуму – розглянути сучасні можливості застосування методів функціональної діагностики при серцево-судинних хворобах, зокрема, ішемічній хворобі серця, серцевій недостатності, порушеннях серцевого ритму, тромбозах і тромбоемболіях.

До очної участі в конференції запрошуюються позаштатні експерти з функціональної діагностики і кардіології всіх регіонів України, лікарі з функціональної діагностики, кардіологи, терапевти, співробітники науково-дослідних інститутів, а також кафедр медичних університетів та факультетів післядипломної освіти, на яких навчаються лікарі з функціональної діагностики і кардіології. Перегляд конференції буде доступний у режимі онлайн. Конференція є заходом БПР лікарів, учасники отримують сертифікати.

З повагою,

*Генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України»,
член-кореспондент НАМН України, професор **Б. М. Тодуров***

*Завідувач кафедри функціональної діагностики НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, професор **О. Й. Жарінов***

Організаційний комітет

Голова організаційного комітету:

Б.М. Тодуров – член-кореспондент НАМН України, професор, генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України», завідувач кафедри кардіохірургії, рентгеноваскулярних та екстракорпоральних технологій НУОЗ України імені П.Л. Шупика

Члени оргкомітету:

О.Й. Жарінов (науковий модератор), О.А. Єпанчинцева, В.О. Куць, Н.О. Ліфантьєва, Н.Д. Орищин, Н.О. Савичук, М.С. Сороківський, Л.О. Ткаченко, В.Й. Целуйко

Усі учасники конференції, які зареєструються до 13 березня 2024 року, отримають на свої електронні адреси інформацію про доступ для участі в конференції.

Посилання для реєстрації: <https://forms.gle/NNXNvC5Sso3tdwZq5>

09.50-10.00 Вступне слово

Б.М. Тодуров (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)

10.00-10.45 Лекція

Трансплантація серця у світі та в Україні: досягнення і перспективи

Б.М. Тодуров (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)

10.45-12.15 Наукове засідання «Фенотипи серцевої недостатності. Ехокардіографічні параметри і ведення хворих»

Діагностика та лікування серцевої недостатності. Стадії хвороби і функція серця

О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Фенотипи кардіоміопатій у європейських рекомендаціях: ехокардіографічна діагностика та клінічні рішення

Н.Д. Орищин (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)

Як діагностувати та лікувати серцеву недостатність зі збереженою фракцією викиду лівого шлуночка?

С.В. Федоров (Івано-Франківський національний медичний університет, Івано-Франківськ)

12.15-13.00 Доповідь «state-of-art»

Коли оцінки ЕКГ недостатньо? – місце стрес-ехокардіографії

When is an ECG assessment not enough? – a place for stress echocardiography

Krzysztof Smarż (Centre of Postgraduate Medical Education, Department of Cardiology, Grochowski Hospital, Warsaw, Poland)

13.00-13.30 Перерва. Виставка медичного обладнання та технологій фармакотерапії

13.30-15.00 Наукове засідання «Стратифікація ризику в аритмології»

Аритмогенний пролапс мітрального клапана: діагностика та особливості лікування

Д.А. Лашкул (Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, Запоріжжя)

Аритмії та стратифікація ризику раптової смерті при гіпертрофічній кардіоміопатії

В.Й. Целуйко (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, Харків)

Передсердні тахіаритмії. Роль амбулаторного моніторингу ЕКГ

М.С. Сороківський (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)

15.00-16.30 Практичний семінар «Фібриляція передсердь. Нюанси електро- і ехокардіографічної діагностики»

Стадії фібриляції передсердь: пріоритети діагностики та ведення хворих

О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Персистентна форма фібриляції передсердь: рання, пізня чи тривало персистентна?

Я.В. Скибчик (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)

Ехокардіографічне дослідження та оцінювання ризику ускладнень у пацієнтів із фібриляцією передсердь

Є.В. Новіков, Д. Аль Каддах (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Mirum Clinic, Київ)

16.30-17.30 Навчальний семінар «Алгоритми роботи штучного водія ритму на холтеровських записах»

В.О. Куць (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Н.О. Ліфантьєва (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Н.С. Євтушенко («Добре серце», Київ)

15 березня 2024 року

10.00-11.30 Наукове засідання «Стратифікація ризику й анти тромботична профілактика»

Шкали ризику і рішення про антикоагулянтну терапію в пацієнтів із фібриляцією передсердь

О.Й. Жарінов, О.А. Єпанчінцева (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

«Тягар» фібриляції передсердь та його клінічні наслідки. Роль моніторингу ЕКГ

Н.О. Ліфантьєва (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Методи діагностики і стратифікації ризику тромбоемболічних ускладнень у пацієнтів з онкологічними захворюваннями

Л.О. Ткаченко, І.А. Шкурат (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

11.30-12.30 Навчальний семінар «Ефективність та безпека антиаритмічної терапії. Електрокардіографічні предиктори»

Вибір антиаритмічної терапії. Фокус на механізми аритмій і структурну хворобу серця

О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Безпека терапії антиаритмічними засобами. Електрокардіографічні критерії

В.П. Іванов (ВНМУ імені М.І. Пирогова, Вінниця)

12.30 Підсумки конференції

13.30-17.00 Інтерактивний майстер-клас «Електрокардіографічна діагностика порушень серцевого ритму. Клінічні рішення» (за окремою програмою)

Інформаційні партнери

«Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія»

www.nuozu.edu.ua

www.fd.org.ua

www.heart.kyiv.ua

www.csic.com.ua